



Proces-verbal

Încheiat azi, 28.09.2011, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1827/22.09.2011.

Sunt prezenți un număr de 18 consilieri. Lipsesc motivat d-nii consilieri Spak Iulius Dinu, d-na Micli Aglaia și d-nul Truică Ion.

La ședință participă d-nul Primar Darius-Bogdan Vălcov, d-nul Prina Minel-Administrator Public, viceprimarii municipiului d-na Ana Anghel și d-nul Bălășescu Ioan-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul Iacobescu Victor care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.142/22.06.2011, care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 18 de proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare „ Plan urbanistic zonal – construire locuință P+M și împrejmuire ” în municipiul Slatina , str. Zorilor , T 192 , p 5/1 , beneficiar Toloș Gheorghe.
2. Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către Olteanu Ioana , a terenului în suprafață de 4,25 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Aleea Florilor , adiacent bl. H , scara A, ap. 5.
3. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea noilor tarife pentru canalizate și epurare în municipiul Slatina .
4. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare redistribuire pe trimestre a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate repartizate U.AT. Municipiul Slatina la nivelul anului 2011 și înscrise în bugetul local de venituri și cheltuieli .
5. Proiect de hotărâre referitor la : revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr.158/26.07.2011.
6. Proiect de hotărâre referitor la : trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiul Slatina , a unor bunuri – mijloace fixe concesionate către S.C.Compania de Apă Olt S.A. și scoaterea din funcțiune în vederea casării și valorificării.
7. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare acordare ajutor de urgență Nicola Nicoleta .
8. Proiect de hotărâre referitor la : utilizarea fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare de către operatorul S.C. Compania de apă Olt SA.
9. Proiect de hotărâre referitor la: modificare și completare H.C.L. nr 144/19.07.2011 prin includerea manifestarilor Festivalul de Umor Oltenii Si Restul Lumii, editia a XVII-a si Zilele Eugen Ionescu, editia a XXI – a 2011.
10. Proiect de hotărâre referitor la: rectificarea pozitiei din inventarul bunurilor ce apartin domeniului public al Mun. Slatina, la care figureaza inscris bunul imobil „Internat” situat in mun. Slatina, str. Draganesti.
11. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare schimb de locuință .
12. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare asumare angajamentul de alocare resurse financiare pentru consultanti si pentru proiectele pentru care se solicita finantare in cadrul Programului de Cooperare Elvetiano-Român.
13. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare sustinere parcurgere etape conform Ghidului Solicitantului pentru Programul de Cooperare Elvetiano-Român.
14. Proiect de hotărâre referitor la : aprobarea majorării bugetului proiectului „ Sistem de supraveghere video Centru Istoric și zone principale de interes public și social ” și abrogarea altor dispoziții contrare .
15. Desemnare președinte ședință .

D-nul Iacobescu Victor-Hariton - prezintă primul proiect de hotărâre referitor la : " Plan urbanistic zonal – construire locuință P+M și împrejmuire " în municipiul Slatina , str. Zorilor , T 192 , p 5/1 , beneficiar Toloș Gheorghe, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru" devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.213/28.09.2011.

D-nul Iacobescu Victor-Hariton - prezintă al doilea proiect de hotărâre referitor la :,, concesionarea fără licitație publică către Olteanu Ioana, a terenului în suprafață de 4,25 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Alcea Florilor , adiacent bl. H , scara A, ap. 5, precizează că și acest proiect de hotărâre a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru" devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.214/28.09.2011.

Se trece la dezbateră celui de-al treilea proiect de hotărâre referitor la: „aprobarea noilor tarife pentru canalizate și epurare în municipiul Slatina “.

D-nul Popescu Constantin-nu este de acord cu majorarea acestor tarife pentru canalizare și epurare pentru populație și restul utilizatorilor.

D-nul Primar-explică că această majorare a tarifelor pentru canalizare și epurare este la fel și pentru populație cât și pentru restul utilizatorilor,observând aplicarea TVA pentru populație iar pentru restul utilizatorilor necalculându-se acest TVA ,practic rezultând același preț pentru ambele categorii de utilizatori.

D-nul Victor Iacobescu -constată că nu se mai înregistrează alte păreri,intervenții,obiecțiuni pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre,fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru"astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.215/28.09.2011.

Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi, privind „aprobare redistribuire pe trimestre a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate repartizate U.AT. Municipiul Slatina la nivelul anului 2011 și înscrise în bugetul local de venituri și cheltuieli ”, d-nul Victor Iacobescu precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape. nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru" devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.216/28.09.2011.

Se trece la dezbateră celui de-al 5-lea proiect, referitor la : „revocarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Slatina nr.158/ 26.07.2011”

D-nul Popescu Constantin- solicită lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre.

D-nul Secretar-explică că nu s-a putut rezolva această situație deoarece există anumite cauze care au împiedicat punerea în aplicare a situației de drept, fiind vorba despre terenul în suprafață de 250 mp situat pe str.Oituz, unde există riscul producere de alunecare de teren ,fapt care a dus la imposibilitatea atribuirii.

D-nul Iacobescu Victor, constată că nu se mai înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu un număr de 16 voturi „pentru”, precum și 2 abțineri exprimate de d.nii consilieri Ana Anghel și Buleandă Ilic,astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.217/28.09.2011.

Proiectul de hotărâre aflat la nr.6 pe ordinea de zi, referitor la : „trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiul Slatina , a unor bunuri – mijloace fixe concesionate către S.C.Compania de Apă Olt S.A. și scoaterea din funcțiune în vederea casării și valorificării” trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiul Slatina , a unor bunuri – mijloace fixe concesionate către S.C.Compania de Apă Olt S.A. și scoaterea din funcțiune în vederea casării și valorificării,

D-nul Victor Iacobescu precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru" devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.218/28.09.2011.

Se prezintă cel de-al 7-lea proiect de hotărâre referitor la: " aprobare acordare ajutor de urgență Nicola Nicoleta ."

D-nul Victor Iacobescu precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru" devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.219/28.09.2011.

Proiectul de hotărâre aflat la nr.8 pe ordinea de zi referitor la : "utilizarea fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare de către operatorul S.C. Compania de apă Olt SA ,".

D-nul Primar- dorește să facă o completare la acest proiect de hotărâre ,în sensul că suma de 10 milioane de lei care este peste nivelul profitului SC Compania de Apă Olt SA ,va fi investit pe viitor la toate imobilele pentru racordarea la rețeaua de apă .

De asemenea d-nul Primar precizeaza că la nivelul SC Compania de Apă Olt SA ,instituția noastră asigură fondurile financiare astfel că acest surplus de venit este un fapt lăudabil având în vedere că va fi investit tot către populație.

D-nul Victor Iacobescu –constată că nu se mai înregistrează alte păreri,intervenții,obiecțiuni pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre,fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru" astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.220/28.09.2011.

Proiectul de hotărâre aflat la nr.9 pe ordinea de zi referitor la: ,, modificare si completare H.C.L. nr 144/19.07.2011 prin includerea manifestarilor Festivalul de Umor Oltenii Si Restul Lumii,editia a XVII-a si Zilele Eugen Ionescu.edtia a XXI –a 2011.

D-nul Victor Iacobescu precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru" devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.221/28.09.2011.

Proiectul de hotărâre aflat la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: ,,rectificarea pozitiei din inventarul bunurilor ce apartin domeniului public al Mun.Slatina, la care figureaza inscris bunul imobil ,,Internat" situat in mun.Slatina,str.Draganesti,

Si acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru" devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.222/28.09.2011.

Proiectul de hotărâre aflat la nr.11 pe ordinea de zi, referitor la : "aprobare schimb de locuință "

D-nul Victor Iacobescu precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni,intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi,,pentru" devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.223/28.09.2011.

Proiect de hotărâre aflat la nr.12 pe ordinea de zi, referitor la: aprobare asumare angajamentul de alocare resurse financiare pentru consultantii si pentru proiectele pentru care se solicita finantare in cadrul Programului de Cooperare Elvetiano-Român.

D-nul Popescu Constantin-solicită unele lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre.

D-nul Viceprimar-ii explică că că este vorba de un fond pe care Consiliul Federal Elvețian s-a oferit să îl pună la dispoziția țării noastre în vederea dezvoltării orașelor,îmbunătățirea protecției mediului,schimbarea iluminatului public,introducerea apei calde pe panouri solare la unitățile de învățământ, acestea fiind câteva din cele mai importante obiective cuprinse în Programul de Cooperare Elvețiano-Român.

D-nul Victor Iacobescu –constată că nu se mai înregistrează alte păreri, intervenții, obiecțiuni pe marginea acestui proiect de hotărâre astfel că supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.224/28.09.2011.

Proiect de hotărâre aflat la nr.13 pe ordinea de zi, referitor la: „aprobare sustinere parcurgere etape conform Ghidului Solicitantului pentru Programul de Cooperare Elvetiano-Român.”

D-nul Victor Iacobescu - precizează că și acest proiect de hotărâre ca și precedentele a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni, intervenții pe marginea acestuia astfel că îl supune spre aprobare fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.225/28.09.2011.

Proiectul de hotărâre aflat la nr.14 pe ordinea de zi referitor la: „ Sistem de supraveghere video Centru Istoric și zone principale de interes public și social ” și abrogarea altor dispoziții contrare .

D-nul Popescu Constantin- dorește să facă public faptul că este foarte mulțumit de aceste sisteme de supraveghere, concluzionând că sunt foarte utile și necesare în același timp.

D-nul Primar- precizează că prin instalarea acestor sisteme de supraveghere video au fost prevenite foarte multe fapte de natura penală. Însă problema pe care o avem la ora actuală este că nu dispunem de personal care să monitorizeze întregul sistem de supraveghere

D-nul Victor Iacobescu - constată că nu se mai înregistrează alte păreri, intervenții, obiecțiuni pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „astfel constituindu-se Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.226/28.09.2011.

Cu privire la desemnare președinte de ședință, d-na consilier Dan Steluța propune pe d-nul Apostoliceanu Cosmin-Bogdan, propunere care este supusă la vot aprobându-se cu unanimitate de voturi, „pentru” devenind astfel Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.227/28.09.2011.

Deoarece această ședință este extraordinară, pe ordinea de zi nu sunt cuprinse și întrebări și interpelări.

D-nul Victor Iacobescu, în calitate de președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare din 28.09.2011.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,
Iacobescu Victor Hariton



Secretar,
Mihai-Ion Idita

Intocmit
Inspector
Mihaela Smarandă